


Alumni Feedback Analysis 2018-19 
Feedback was collected for the academic year 2018 to gather information on alumni opinions 

regarding the activities organized by the department/university, aiming to assess the overall 

satisfaction and effectiveness of these initiatives. 

 
Among all the alumnus who responded to the feedback, 57.1% of alumni believed that the 

activities organized by the department/ university fulfilled the objectives of their overall 

development. However, 28.6% found it very good and 14.3% found it as good for the same. 

 
Among all the alumni who responded to the feedback, 50% believed that the facilities 

provided by the department\University were excellent. However, 35.7% found it very good 

and 14.3% found it good. 



 
Among all the alumni 42.9 % of the students agreed that the course curriculum has been 

excellent in providing multiple opportunities to them to learn and grow. 42.9% of alumni 

found it very good and 14.3% found it good. 

 

 
Among all the alumni who responded to the feedback, 35.7% believed that the course 

curriculum was excellent in providing relevant and updated knowledge and skills. However, 

35.7% found that the course was relevancy and was very good and 21.4% found it 



satisfactory. 7.1% of the alumni found that the course curriculum needed more relevancy and 

updates. 

 

 
57.1% of the alumni were very satisfied with the department/University and 7.1% found it 

very good. 21.4% found it good whereas 7.1% found it fair/average. However, 7.1% of 

alumni were not satisfied with the status of their contact with the university. 

 


